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Labinska policija je 8. lipnja oko 23.10 sati u Krapnu zaustavila automobil, pulske registracijske

oznake, kojim je upravljao 44-godišnjak, a koji je kod sebe imao dvije vrećice s ukupno 2.2

grama amfetamina.

Muškarac je odbio testiranje na prisutnost droga u organizmu, a obavljenim kontrolom utvrđeno

je da upravlja automobilom iako mu je oduzeta i ukinuta vozačka dozvola radi prikupljenih 18

negativnih prekršajnih bodova.

Kako ne bi i dalje ugrožavao sigurnost cestovnog prometa, vozač je uhićen i priveden u

policijsku postaju.

Budući da se radi o osobi koja je već ranije pravomoćno kažnjena za najteže prometne

prekršaje, policijski službenici privremeno su oduzeli automobil koji je vozio. Budući da se kao

vlasnik automobila u evidencijama navodi druga osoba, policijski službenici nastavljaju provoditi

izvide glede utvrđivanja stvarnog vlasništva vozila.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Zakona o suzbijanju zlouporabe

droga, policija je predložila sudu izricanje kazne zatvora u trajanju od 60 dana, novčane kazne i

zaštitne mjere zabrane upravljanja motornim vozilom B kategorije u trajanju od 12 mjeseca.

Vozio bez položenog vozačkog ispita pa se lažno predstavio ne bi li izbjegao kaznu

Djelatnici prometne policije su 7. lipnja oko 8.45 sati na kolniku Kavrerskog puta u Puli zaustavili

automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 34-godišnjak.

Muškarac kod sebe nije imao osobnu iskaznicu niti neki drugi dokument s fotografijom te je

policijskim službenicima dao lažne podatke o svom identitetu, odnosno predstavio se podacima

koji ne postoje u evidencijama policije.

Policijski službenici priveli su muškarca u policijsku postaju radi utvrđivanja identiteta, a kada su

utvrdili da se radi o 34-godišnjaku, ubrzo su saznali da on nema položen vozački ispit, odnosno

da je upravljao automobilom prije stjecanja prava na upravljanje vozilom.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, Zakona o osobnoj

iskaznici i Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, policija je 34-godišnjaku izrekla

novčanu kaznu od 1.640 eura, šest negativnih prekršajnih bodova, kao i zaštitnu mjeru zabrane

upravljanja motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri mjeseca, koja će stupiti na snagu ako

muškarac položi vozački ispit za upravljanje vozilom.

Vozio moped bez položenog vozačkog ispita i odbio test na drogu pa dobio visoku

novčanu kaznu

Pulska prometna policija je 7. lipnja oko 22.50 sati u Ulici Veruda zaustavila moped, pulske

registracijske oznake, kojim je upravljao 19-godišnjak.

Obavljenim provjerama utvrđeno je kako mladić upravlja mopedom bez položenog vozačkog

ispita te se odbio podvrgnuti ispitivanju radi prisutnosti droge u organizmu, a također je odbio i
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vađenje krvi i urina radi analize.

Mladić je također kod sebe imao 1.9 grama marihuane te su policijski službenici oduzeli od

njega drogu.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Zakona o suzbijanju

zlouporabe droga, policija je 19-godišnjaku izrekla novčanu kaznu od 3.303 eura, 12 negativnih

prekršajnih bodova, kao i zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilima AM kategorije u

trajanju od tri mjeseca, koja će stupiti na snagu ako 19-godišnjak jednog dana položi vozački

ispit za upravljanje mopedom. (iPress)
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